

**Sports Authority of India  
(Equipment Support Division)**

No. 2(7)/SAI/ES/SS&SM/2014-15/IFB-033/AL-51

Dated: 08.09.2015

**Corrigendum – 01**

Sub: **Invitation for Bid No. 2(7)/SAI/ES/SS&SM/2014-15/IFB-033 dated 17.08.2015 for supply of Sports Science Equipment for JNS.**

Following amendments are hereby authorized to the subject Invitation for Bid document:-

1. **Section-‘I’ – Invitation for On-line Bids (IFB):**

- (a) Under column Brief Descriptio of goods.  
Word “ Anthropometry” may be deleted.
- (b) Under Column Amount of Bid Security  
“Item (iii) Anthropometry – Rs. 36,000” may be deleted.

2. **Section – ‘V’ Schedule of Requirement**

- (a). Items 3 (i) under heading “Anthropometry” may be deleted.
- (b). Against Note 2  
For :- Existing entries.  
Read :- “Equipment/items should conform to US FDA/ European CE Quality standards wherever applicable”
- (c). Against Note 3  
Word ‘AMC’ may be substituted with “Comprehensive Annual Maintenance (with spares).  
Contract

3. **Section – ‘VI’ Technical Specifications:**

- (a). Words “CE standards” may be replaced with “US FDA/European CE quality standards: wherever appearing under the Technical Specifications.
- (b). Item 2 (iv) – IFT-line 9<sup>th</sup> under column Technical Specifications  
Words – “2 Channel \_\_\_\_\_ operation” may be deleted.
- (c). Item 2 (iv) – IFT (In line 10<sup>th</sup> & 11<sup>th</sup> under column Technical Specifications)  
For :- Existing entries.  
Read :- “Set of standard accessories”.
- (d). Item 2 (vi) – Therapeutic Laser  
For :- “Wave lengths – 800 nm & 980 nm”.  
Read :- “Dual wave length 810 nm & 980 nm simultaneously”.  
For :- “Min Power – 7000 mW”.  
Read :- “Power upto 7000 mW”.

**Contd.....:2:**

: 2:

For :- “Continuos pulsed and burst mode”.

Read :- “Continuos and pulsed mode”.

Also add after existing entries

“ Standard set of accessories with minimum 2 goggles”.

- (e). Item 3 (i) – Muscle Strength & Flexibility Measuring equipment under heading “Anthropometry may be deleted.

4. **Clause 14.2 ‘Payment for Annual Maintenance Contract Charges’ of GCC – Section -VII.**

Words “Annual Maintenance Contract & AMC wherever appearing under the clause may be replaced with “Comprehensive Annual Maintenance Contract (with Spares)”

All other terms and conditions of subject Bid Document (IFB) will remain unaltered

(Lalita Sharma)  
Director (ES)  
For Director General, SAI

Copy to:-

1. Indentor – Dr. Meenu Dhaingra - SSO, Medical Centre JNS.
2. AD (Media) – for uploading on SAI Website immediately.

CC.

1. ED (TEAMS) – for kind information please.
2. Ad to DG, SAI – for kind information please